

这是一个由狗狗演绎的催人泪下的故事，一只狗狗倒地不起，另一只狗狗守护在其身边，寸步不离。日前，徐州网友“Ophelia王王王”发布了一条微博，讲述了两只黄狗“生死相依”的一幕，感动不少网友。

现代快报记者 李伟豪



狗狗默默守候倒地同伴，令人动容 微博图片

# “从来没有这样的狗狗，让我如此想流泪” 不吃不喝不准人靠近 痴情狗狗夜守倒地同伴

## 痴心守护 狗狗演绎不离不弃

“从来没有这样的狗狗，让我如此想流泪。”9月28日晚上，徐州网友“Ophelia王王王”散步时，见证了两只狗狗的“生死相依”。

“它好像万念俱灰，任凭路上人来车往，都视而不见，只是默默地守护着同伴。”该网友说，虽然事情过去了好几天，但这情景依然定格在她的脑海里，挥之不去。

这名网友叫王丹丹，她清晰地记得，当晚8点30分许，她和朋友散步走到徐州复兴南路汉桥附近时，在路边看到这两只不离不弃的狗狗。

两只狗狗的毛发相近，均为土黄色。“我看到一只躺倒在地上，一动不动；另一只趴在他旁边，静静地看着倒在地上的伙伴，郁郁寡欢，甚至眼神中还充满哀怨。”

倒在地上的那只狗狗，眼睛半睁着，张嘴露齿，无明显伤痕。当时在现场的市民张峰说，“我们不知道这只躺倒在地上的狗狗发生了什么，不知道它已经死了还是患病不能动了。”

围观者越来越多，大家七嘴八舌地议论着倒地狗狗怎么了。“死亡？中毒？患病？受伤？……”

渐渐地，围观路人集体沉默了。不管路上如何人来车往，守护同伴的狗狗完全不受影响。“它就那样保持着一种姿势，仿佛与世隔绝一般。”

在不远处，有好心人放置了水，甚至有路人把所带的食物扔过去，但守护同伴的那只狗狗没有丝毫动作，更没有转头去看一下地上的食物。

“我们不懂狗狗的感情，只能用人类的感情去猜测。”王丹丹说，也许它们是它们最后相守的时间，它舍不得离开，只想最后陪着同伴。

## 居民反映 几天前出现类似一幕

王丹丹告诉现代快报记者，她和朋友在那里停留了20多分钟，两只狗狗就像一幅定格画面，基本没有什么变化。

期间唯一的一次动作，是有好心的路人出于关爱贴近倒地的狗狗去观察时，守护的黄狗才发出了几声低吼。“它好像在告诉众人，不要碰它的伙伴。”市民张峰说，此后，围观者再也不忍去打扰两只狗狗。

附近的一位大妈向众人讲述说，她3天前就在这里看到这两只狗狗了。“当时的场景和现在看起来相似，只不过那时躺在地上的狗狗还勉强

能动一下，旁边守护的狗狗依偎在它身边，偶尔用头抵着它的身子。”

“没想到几天了，它还在守护着同伴。”这位大妈说，当时附近的好心居民还给它送来了水和食物，但不知为什么，这只守护同伴的狗狗却拒绝吃任何东西。

“那一刻，我鼻子酸酸的。”王丹丹说，它们表现出的重情重义，让人既震撼又感动。

## 无穷悬念 不知道后来怎么样了

“你若不离不弃，我便生死相依！”王丹丹忍不住将两只狗狗不离不弃的一幕拍下，配以简短的感言发上微博，很快就感动了无数网友。

很多网友动情地留言，还有专门的跑去寻找这两只狗狗，遗憾的是它们已不知所踪。“今天我去看了，想喂点狗粮的，为啥两只都不见了啊，好心塞。”网友“liaoziifeilove”留言说。

昨天，现代快报记者走访了汉桥附近的居民，不少人证实了此事。“就是不知道这两只狗儿后来怎么样了！”

“或许被好心人带走了。”王丹丹说，当天晚上，就有好心人想救助它们的。“虽然我们不知道两只狗儿的命运，但无论如何，愿它们平安。”

体彩专版

# 那些年，国庆期间中过的体彩大奖

又是一年国庆时，7天的假期不但是走亲访友、游山玩水的黄金周，也是彩票玩法大奖接力爆发的黄金周。国庆期间，体育彩票所有玩法正常销售、开奖，节日的喜庆气氛，往往让大奖比一般时候都中得更多、更具含金量。今天，小编就为大家盘点一下江苏彩友们在国庆期间中过的那些体彩大奖。

**玩法:大乐透09116期**  
中奖时间:2009年10月5日  
中奖金额:1000万

2009年10月5日，大乐透09116期开奖中出2注500万，被南京01063站点彩民陈先生擒获。领奖时，陈先生沿袭了大奖得主的经典造型——墨镜+棒球帽。他带来的中奖票看起来稀松平常，采用了最简单的单式投注，但陈先生非常机敏地倍投了2倍，这样一次网中了2注一等奖，总奖金正好是1000万。由于那年的国庆后大乐透将启动派送活动，志得意满的陈先生语出惊人，称这个1000万只是此次派送前的“开胃小菜”，他要争取在大派送期间再来兑奖！

**玩法:大乐透09117期**  
中奖时间:2009年10月7日  
中奖金额:506万

2009年10月7日，南京彩民梁先生在09117期大乐透开奖中擒获500万元头奖1注。梁先生的中奖彩票采用的是胆拖投注，前区选了3个胆和12个拖，后区则直接锁定了2个号码。这张彩票投注金额为132元，除了500万的大奖外，还中了20注四等奖和45注六等奖，总奖金506万元。梁先生表示，他偏爱胆拖投注是因为可以尽可能涵盖看好的号码，由于当期他特别有感觉，所以扩大了前区拖的范围，选择了12个号码之多。他还现场向工作人员展示了他的大乐透研究秘笈——一本厚厚的

本子，里面记录着超级大乐透自开售以来的中奖号码，还有很多横七竖八、五颜六色的线条，都是他做的记录。

**玩法:大乐透11117期**  
中奖时间:2011年10月5日  
中奖金额:500万

2011年10月5日，大乐透11117期开奖，南京彩民王女士独中500万大奖。领奖时，王女士笑靥如花，“我每期都买10块钱大乐透，随它中奖不中奖，反正每期都买。”她还神秘地表示“还有7位数呢，也是每期十块钱，有几注在守号呢，说不定哪天又给我中到了”。此时，陪同领奖的妹妹忍不住发话了，“家里全是她买的彩票，厚厚一堆！每天当作工作任务一样去买彩票。”说着便用手比画了起来。王女士笑着回应道：“晚上什么开奖就去买什么票，每次也不多，十块钱。”没想到就这样被她拿下了500万大奖。

**玩法:大乐透13115期**  
中奖时间:2013年10月2日  
中奖金额:504万

2013年10月2日，大乐透13115期并喷9注500万头奖，苏州小伙小张揽获了其中1注，由于他采用“8+2”复式投注，最后总奖金达到了504万元。

小张虽然才30岁，但已经是位老彩民了，大乐透在江苏上市后就开始购买。“原先我并不喜欢复式投注，都是单式票，但时间长了感觉不



太靠谱，后来就开始玩复式投注。”功夫不负有心人，小张终于在大乐透第13115期有所斩获，除中出1注一等奖，还中出了15注四等奖、30注六等奖、10注七等奖，总奖金为5048100元。

**玩法:7位数09155期**  
中奖时间:2009年10月6日  
中奖金额:505万

苏州的高小姐是一位身材高挑、打扮时髦的美女，除了生活中爱美，高小姐买彩票也是专拣“靓号”投注，并因此中得了2009年国庆期间开奖的09155期7位数500万大奖。当期高小姐选择了“8958577”这注她心目中的靓号，采用了较为专业的复式投注，花费了160元，最终中得1注特等奖、1注一等奖、11注二等奖、13注三等奖、18注四等奖、36注五等奖，总奖金达到了505万元。

**玩法:7位数12155期**  
中奖时间:2012年10月4日  
中奖金额:500万

手机号、车牌号、QQ号等数字常常给彩民朋友带来灵感，2012年国庆期间，徐州彩民方先生就截取了自己QQ号的一部分，擒获了7位数第12155期500万元大奖。方先生是个生意人，经常出差，但是只要空闲下来，就会去站点买体彩，说到自己的选号方式，他笑称，“这次的中奖号码就是我的QQ号的一部分，这个号码我一直在守号，这次终于被我逮到大奖了。”

**玩法:足彩14场13139期**  
中奖时间:2013年10月6日  
中奖金额:231万

南通彩民庄先生购买足彩已有

8年之久，由于他不看球赛，被合买足彩的朋友戏称为“球盲”，但是他却在2013年国庆期间，凭借一张64元的小复式票，中得了13139期足彩14场胜负游戏的一等奖，由于当期正值足彩派奖，收获了231万元的奖金（含加奖50万）。庄先生介绍说，他虽然不看球赛，但是和朋友们合买足彩很长时间了，慢慢玩出了感觉。10月5日晚上，他购买了一张64元的复式票，“反正我也不会看球，都是根据中国竞彩网上的固定奖金投注的”，没想到却收获了2317712元总奖金。办理完兑奖手续后，庄先生笑称回去之后要请他的那些朋友好好吃一顿，到时候现场揭晓自己这次中的大奖，“看以后谁还敢笑话我”。

**玩法:排列3第13269期**  
中奖时间:2013年10月3日  
中奖金额:131.6万

2013年10月3日，宿迁彩民王先生命中13269期排列3直选1316注，收获了逾百万元奖金。王先生是排3排5的忠实粉丝，基本每天都购买，且投注方式都为单注倍投，半年前他就凭借自己的精准看号能力擒获了“排列3”12万元大奖。10月3日当天，他十分看好“305”这注号码，除了在13648站点购买了594注排3直选，还分别在其他三家站点购买了722注直选，在13614站点购买彩票后，他还跟业主开玩笑说，“明天我就要来领奖了，你可要准备好奖金哦。”结果“一语成真”，当晚开奖号码正是3、0、5，王先生也幸运地跨入了百万富翁的行列。 苏缇